
 
 
 
 
 
 
 

 

 

ZLATÉ ČTENÍ!  
Seminář pro knihovnice dětských oddělení a pedagogy, kteří rádi dětem 
představují dobré nové knihy. 
 
Díky knihovnicím a pedagogům, kteří umějí knihu nabídnout 
se i z dětí, které samy od sebe nečtou, stávají postupně čtenáři, ze začínajících 
čtenářů čtenáři pokročilejší.  
V semináři Zlaté čtení si představíme KNIHY OCENĚNÉ V RÁMCI PRESTIŽNÍ 
CENY ZLATÁ STUHA 2015 a sami na sobě si vyzkoušíme, jak lze interaktivně 
nabídnout nové tituly, jak lze udělat z individuálního čtení společný zážitek 
celé třídy (skupiny), jak mohou děti najít v knize své téma.  
  
UPOZORNĚNÍ! 
S sebou si, prosím, přineste 2-3 beletristické knihy, které byly 
nominovány na ocenění ZLATÁ STUHA (jejich nabídku najdete zde: 
http://www.zlatastuha.cz/archiv?r=201 
 
Lektorka: Nina Rutová vede dílny Čtením a psaním ke kritickému myšlení,  
je odbornou konzultantkou pro Čtenářské kluby, do projektu Respekt nebolí 
(Člověk v tísni) vytvořila metodiku pro čtyřicet příběhů,  
v nichž nejsou respektována základní lidská práva, vydává metodické příručky 
pro nakladatelství Mladá fronta, spolupracuje s nadací The Kellner Family 
Foundation v projektu Pomáháme školám k úspěchu.  
 
Datum: 1. Června 2016 
Čas: 10.30 – 12.00 hod 
Místo: Krajská knihovna Fr. Bartoše ve Zlíně 
 
Výroční cena Zlatá stuha je každoročně udělována tvůrcům nejlepších knih pro děti a 
mládež. Existuje již více než 20 let a představuje jedinou cenu v České republice 
zaměřenou výhradně na dětskou literaturu. Mezi oceňovanými se pravidelně objevují velká 
jména jako například výtvarník Adolf Born, ilustrátorka Květa Pacovská, spisovatelka Iva 
Procházková či spisovatel a básník Jiří Žáček. Zlatá stuha funguje zároveň jako garant 
kvalitních dětských knížek a poskytuje vodítko, kterým se rodiče, pedagogové i knihovníci 
mohou řídit při orientaci ve složitém labyrintu současného knižního trhu. Prostřednictvím 
doprovodných programů navíc podporuje růst čtenářské gramotnosti, rozvoj vztahu  
ke knihám i kulturní vyžití dětí. 
 

                                    
 

                                    
 


